
R O M Â N I A
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIREC IA INFORMARE I RELA II PUBLICEŢ Ş Ţ
Piața Revoluției nr. 1A, București, tel/fax: 021/264.86.17, email: dirp@mai.gov.ro

NESECRET     Exemplar nr.  1  Nr.  1735216 București, 08.01.2025

Domnului Adrian Vasilache, jurnalist Hotnews

Urmare a solicitării dumneavoastră, înregistrată la Direcția Informare și Relații
Publice cu nr. 1677659/2024, vă comunicăm următoarele:

Potrivit  dispozițiilor  Ordonanței  Guvernului  nr.69/2002  privind  unele  măsuri
pentru  operaţionalizarea  sistemului  informatic  de  emitere  şi  punere  în  circulaţie  a
documentelor  electronice  de  identitate,  republicată,  producerea,  personalizarea  și
punerea  în  circulație  a  cărții  electronice  de  identitate  (CEI)  sunt  în  responsabilitatea
Companiei  Naționale  «Imprimeria  Națională»  -  S.A.,  Centrului  Naţional  Unic  de
Personalizare  a  Paşapoartelor  Electronice  și  Direcției  Generale  pentru  Evidența
Persoanelor.

În ceea ce privește anunțul pentru emiterea CEI la finalul lunii noiembrie, acesta
a fost avansat într-un scenariu în care testele tehnice ar fi fost finalizate cu succes. Având
în vedere dificultățile tehnice întâmpinate, momentul emiterii va fi anunțat la încheierea
testelor.

Raportat la cheltuirea sumelor alocate prin PNRR pentru investiția CEI, acestea
sunt raportate atât la un indicator privitor la un număr de CEI emise, cât și la investițiile
în infrastructura necesară pentru furnizarea serviciilor asociate CEI.

Precizăm că banii din PNRR nu se vor suspenda/pierde dacă nu începe emiterea
CEI în acest an (2024). Conform Anexei la Decizia de punere în aplicare a Consiliului de
modificare  a  Deciziei  de  punere  în  aplicare  din  29  octombrie  2021  de  aprobare  a
evaluării planului de redresare și reziliență al României (CID), nu este prevăzută o dată
de emitere a CEI ca o condiție pentru fondurile alocate, ci doar termenul până la care
trebuie atinsă ținta de 5 milioane de CEI, respectiv 30.06.2026. Proiectul privind emiterea
noilor cărți electronice de identitate a fost contractat în data de 29.04.2024 și  se află în
implementare, având ca termen de finalizare 30 iunie 2026, astfel cum este prevăzut în
CID.

Astfel, în prezent, nu există niciun risc care să conducă la pierderea celor 150 de
milioane de euro din PNRR, termenul de realizare a investiției fiind 30.06.2026.
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